M.IT.A.-Ap1Ou. Avaduorn Aoxknoeig (Keg. 4-Tlpooeyyioeig EAayiotewv Terpaywvav)

1 Baowkég ‘Evvoleg

e Katavorote rod eivat ) Stagpopd petady g rnapepBoAng kat g radvdpounong oe Stakpita
dedopéva.

e Katavorote ot otnv maAvépopnorn yaxvoupe ) BEATioty ipooappoyr) (rpooéyyion) ota dedo-
Péva anod €va CUYKEKPIHEVO XOPO (TT.X. MOAUOVUP®V IIpotou Badpou dnA. subeiwv, 1) XOPoug
noAuevuuev Babuou > 1).

e I1010 eival 10 KPP0 €AAXIOT®V TETPAYDVOV TTOU XPNOIHIOMOI0UPE Yyia va Bpoupe auty) 1)
BEATI0T) TIPOOAPOYT) ATTO €va OUYKEKPIHIEVO X®PO OUVAPTIOERDV ;

e Tloiég eivatl kat g rtapayovtat ot Kavovikég ESlomwoeig otig rpooeyyioelg eAaxiotev Te1pay®-
YA\

e Tt ovopddoupe ypappikn raAwvdpopion (6nA. ypappiki mpoogyylorn Aaxiotov TeETpayovey)
Katl g urtodoytdoupe ) Bedtiotn eubeia (maAwvdpounong);

e Tt elvat o ouviedeot|g ouoyxEtiong (rpoodloplopou) kat ti pag deixvet;

e Katavorote g propoupe va Xp1nolono)COUHE Tr) YPAPHIKL ITaAtvEpop1on yia Un-yYPapiKL)
npoocappoyn (Yypappikonowviag).

e Ti elval kat nwg urtoAoyidetat 1 MOAUMVUHIKY] IIPOOLYY10T EAAXIOTOV TETPAYDOVOV ;

e Ti eival ka1 iwg urtodoyidetat ) MOAAATTIAT) YPAPHIKT] TIPOCEYY10T EAAXIOTOV TEIPAYOVOV ;

2 AoRnoelg

‘Aokrnon 1: Kataokeudote tig Kavovikég E§lomoeig yia ) ripoocappoyrn) eAaxiot®v terpayovev g
HOPONS ¥ = ax Kal vd TPOCAPHOCTE TO PYOVIEAO otd Mapakdt® dedopéva. Ilowd eivai rp Tipr) tou
OUVIEAEOTT] OUCYXETIONG ;

(Artav: y = 0.5681z, r? = 0.8407)

‘Aornon 2: 'a ta napakdte debopéva
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(a) Yrodoyiote tnv eubeia mpooappoyng eAaxiotov teptayovev y = ax + b

(B) Yrodoyiote to moAuckvuno Seutépou Badpou edayiotev tetpayovev p(x) = ag + a1x + asz?.

(y) [owd ano ug 2 mpooeyioelg neptypddel Kadutepa v taon v dedopévav; (Yrod. rdavie tn
ypagikr) napdotaor dedopévav Kat ouvaotoswv y Kat p(z))

(Anav: (@) y = 1.483z — 2.0139, (B) p(z) = 1.488095 — 0.45184x + 0.191017z?)

‘Aoknon 3: T'a ta napakdte dedopéva
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x| 075 2 3 4 6 8 85
v | 12 195 2 24 24 27 26

Azx

(a) YroAoyiote to poviédo y = ou npooappodetat ota dedopéva.
x

(B) Yrodoyiote 1o povigdo iy = Ax? nou npooapndletat ota Sedopéva.
(y) Yrodoyiote to moAudvupo Seutépou Babpoy shayiotov tetpayovey p(z) = ag + a1x + asx?.

(Artav: (a) 2.927913 —%——, () 1.4232972%31122_ (y) p(x) = —0.0306922 + 0.449901z + 0.990728)

1.0813374x’

‘Aornon 4: 'a ta napakdate dsbopéva

x | 04 0.8 1.2 1.6 2 2.3
y | 800  @/5 1500 1950 2000 3600

(a) YroAoyiote to poviédo y = 1~4er o pooappodetat ota dedopéva.

(B) Yrodoyiote 1o povtédo y = A10P% mou npooapudletatl ota Sedopéva. LxoAdote ta anoteAéopatd
oag.

(Amav: (a) 546.5909¢"-818651 () 546.59091(0-3555362)

‘Aoknon 5: T'a ta napakdte dedopéva

x|01 02 04 06 09 13 15 1.7 1.8
3.:|D.?5 1.25 1.45 1.25 085 055 035 028 0.8

9¢Aoupe va pooapocoupe T0 POVIEAD § = azed®

unodoyiote ta a, b Baocigopevol ota dedopéva.

(Antav: a = 9.661786,b = —2.4733)

. pappikonorjote katdAAnAa 10 POVIEAO Kal

‘Aornon 6: 'Evag gpeuvniig evblagépetal va ekuprnoet 1o pubuod avamrugng £ (avd nuépa) evog
Baktpiou wg ouvdptnon g ouykévipwong tou oguyovou c(mg/l) otav ¢ = 2mg/l, pe Baon ta
MAPAKATR MElpapatika 6edopéva,

c | 05 08 15 25 4
R 24 53 76 89

I'vopidoupe ot t€toou eidoug Hebopéva Pmopouv va mpocopolbouv anod 1o akoAoubo poviéAo
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XPNOotpoTowote éva PETAoXNUATIONO Yid TV YPAPHIKOITOINoT) TOU POoVeTeAOU KaAl XPNO1HOIIO0TE
YPapiKr) taAtvéOunon yla va eKTHNOETE TG TIHES TOV Kypqe KAL Cs V1A VA KAVETE TV IIPOBAEY otav
c=2mg/l.

(Artav: k. = 10.06074 xat ¢ = 2.037189, k(2) = 6.666)

‘Aoknon 7:Ta ta mapakdate dedopéva
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1 1 2 2 3 3 4 4
x| O 1 2 1 2 1 2z 1 2
y | 151 179 127 256 205 351 297 454 402
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XPNOHOITO0Te TIOAAATIAT] YPAPHIKI] TTPOCEYY10T €AAX10T®OV TETPAYOVRV (Y = ag + a1x1 + as29) yia
Va Ta MPOCEYYIoETE.
(Artav: y = 14.46087 + 9.025217x; — 5.7043525)

‘Acknon 8: Anpioupyrote TV IPOCAPHOYT] EAAXI0T®V TETPAYWVOV Y1d T0 aKOA0UBO0 HoViéAo
Y=+ a2x2
8nA. xwpig otabepd dpo (tetaypévn) kat dmote 1ig Kavovikég ESlonoeig rou avuotoixouv. Egpappoote

TO POVIEAO OTd MAPAKAT® Sedopéva mou meptypddouv T duvaprn mou aokeital oe €va aviukeiplevo
TortoBetnPévo o Pl avepooupayya oe OX£0T He TV tayutnta tou avépou v(m/s).

v, m/s | 10 20 30 40 50 60 70 80
F, M |25 70 380 550 610 1220 830 1450

(Arav: y = 7.771024x + 0.1190752?%)
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